



Drucksachen-Nr.: **2020/021/F**

Art der Drucksache: Anfrage
Betreff: Impfen im Gesundheitsamt

Einreicher: Fraktion SPD
Datum: 15.01.2020

Beratungsfolge:
Stadtrat

Anfragetext:

Seit einiger Zeit sind Impfungen allgemein, Impfpflicht und Impfbereitschaft in der vermehrten Diskussion.

In diesem Zusammenhang fragen wir die Verwaltung:

1. Welche Aktivitäten entfaltet das Gesundheitsamt der Stadt Weimar zur Unterstützung der Impfbereitschaft?
2. Wie hat sich die Zahl der Impfungen, die das Gesundheitsamt in den letzten 5 Jahren entwickelt (bitte nach Art der Impfung aufschlüsseln)?
3. Sollte es einen Rückgang geben, worauf ist dieser zurückzuführen?
4. Erwägt das Gesundheitsamt, die Zahl der selbst durchgeführten Impfungen zu erhöhen und wenn ja, mit welchen Maßnahmen?
5. Welche Einnahmen standen in den letzten 5 Jahren welchen Unkosten gegenüber und, sollte es ein Defizit gegeben haben, wie erklärt sich dieses?

Beschluss
Datum

beantwortete der Bürgermeister, Herr Kirsten
04.03.2020

Stadtverwaltung Weimar

Drucksachen-Nr.	2020/021/F
Einreicher:	Fraktion SPD
Datum der Sitzung:	04.03.2020
Status der Sitzung:	öffentlich
beantwortet durch:	Bürgermeister

- Es gilt das gesprochene Wort -

Impfen im Gesundheitsamt

Frage 1:

Welche Aktivitäten entfaltet das Gesundheitsamt der Stadt Weimar zur Unterstützung der Impfbereitschaft?

Antwort:

Allgemeine Beratung zu der von der Ständigen Impfkommission empfohlenen Impfungen sowie speziellen Impfindikationen.

Frage 2:

Wie hat sich die Zahl der Impfungen, die das Gesundheitsamt in den letzten 5 Jahren entwickelt (bitte nach Art der Impfung aufschlüsseln)?

Antwort:

Keine allgemeine Impfstelle, Impfungen erfolgen nur im Riegelungsfall.

Frage 3:

Sollte es einen Rückgang geben, worauf ist dieser zurückzuführen?

Antwort:

Fehlmeldung.

Frage 4:

Erwägt das Gesundheitsamt, die Zahl der selbst durchgeführten Impfungen zu erhöhen und wenn ja, mit welchen Maßnahmen?

Antwort:

Einrichtung einer Impfstelle mit personeller Ausstattung gewünscht.

Frage 5:

Welche Einnahmen standen in den letzten 5 Jahren welchen Unkosten gegenüber und, sollte es ein Defizit gegeben haben, wie erklärt sich dieses?

Antwort:

Fehlmeldung.